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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL

DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS.

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, na Sala de Sessões da Câmara

Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE

CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI,

RUDINEI SPANHOL, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente

à sessão também a Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa

Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os trabalhos, saudando a todos os presentes,

colegas vereadores(as) e aos que assistem ao vivo a transmissão pelo canal do youtube. Ato seguinte,

convidou a todos os presentes para fazer uma oração. Ato contínuo solicitou a secretária para que fizesse a

leitura da ata da última sessão ordinária a qual colocada em apreciação e votação foi aprovada por

unanimidade. A seguir, a secretária, por ordem do senhor presidente, procedeu a leitura da mensagem

recebida do Poder Executivo Municipal, que encaminha os Projetos de leis n.º 015 e 016 de 2026. Após,

passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 015/2026, de 08 de abril de 2026,

de autoria do Poder Executivo, o qual “Altera a lei 1.648/22, que estabelece o quadro de cargos,

funções públicas e vencimentos do município, autorizando a criação de cargos no quadro de cargos

em comissão e funções gratificadas e dá outras providências.” Colocado em apreciação e votação, foi o

referido projeto aprovado por unanimidade. Em sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e

votação do Projeto de Lei nº 016/2026, de 08 de abril de 2026, de autoria do Poder Executivo, o qual “

Altera a lei nº 99, de 02 de outubro de 1990, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos

do município e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado

por unanimidade. No grande expediente a vereadora Nileide Marques Richetti agradeceu o senhor presidente

pela viabilizar a transmissão ao vivo das sessões da câmara atendendo uma aspiração antiga sua e de muitos

eleitores que a ela se reportaram, inclusive por escrito. O vereador Juvenildo Menin conclamou as pessoas

que passeiam com seus animais de estimação na praça da igreja que por favor recolham as fezes desses

animais, pois os responsáveis pela limpeza, roçada, sofrem desconforto de respingar no corpo todo. “Não

estou proibindo, só estou pedindo a colaboração”. Da mesma forma solicitou aos que deixam os cavalos no

parque, que façam a limpeza, podendo deixar amontoado que os responsáveis recolhem. “Outro pedido seria

para a brigada militar, se for possível que na hora do pico que sai as crianças das escolas que eles fiquem aí

no centro pois tem uns motoristas muito apressadinhos. Esses dias eu vi um ato de um que quase pegou uma

criança e uma mãe”. O presidente ressaltou que essa colocação do vereador é importante. A vereadora

Grazieli Cazanatto Dall’Agnol disse também ser grata pela colocação da vereadora Nileide no que diz questão

a transmissão. “Outra questão que já havia comentado com os colegas, por ter sido procurada por vários

funcionários, é sobre a questão do vale alimentação. Sabemos que é difícil e que talvez este ano não seja

possível, mas peço ao prefeito e o pessoal do orçamento que olhe com carinho, pois é um valor parece pouco



mas ajuda. E se possível para o ano que vem”. O vereador Tiago Puerari Pieta chamou atenção aos

proprietários de terrenos baldios para que façam a devida roçada ou limpeza. Sugeriu que a Cãmara ou a

Prefeitura tome as medidas cabíveis, inclusive verifique a possibilidade de o município fazer a roçada e cobrar

dos proprietários. O senhor presidente reportando-se aos assuntos trazidos pelos vereadores ressaltou da

importância de manter os terrenos limpos para dar uma melhor aparência a cidade; enfatizou que já manteve

contato com o prefeito sobre o vale alimentação e espera sua implementação no próximo ano; quanto a

transmissão disse ter buscado o menor valor e possibilitar aos munícipes assistirem as sessões do legislativo

no conforto de suas casas. Nos comunicados gerais, o vereador Juvenildo Menin convidou aos nobres colegas

e ao povo em geral para um jantar dançante na Comunidade do Butiá (Santa Luzia) no próximo sábado dia 11.

O Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 30 de abril

de 2026, às 18horas em razão do feriado de São Jorge no dia 23.  Nada mais havendo a tratar, o presidente

deu por encerrada a sessão, desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após

lida e achada conforme, vai assinado pelos presentes.
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